

В Омской области утверждены результаты определения кадастровой стоимости объектов капитального строительства

Управление Росреестра по Омской области информирует о том, что в Омской области утверждены результаты определения кадастровой стоимости объектов капитального строительства.

Соответствующий приказ Министерства имущественных отношений № 81-п принят 28 октября 2021 года. Результаты государственной кадастровой оценки объектов недвижимости вступят в силу с 1 января 2022 года.

Государственная кадастровая оценка объектов недвижимости выполнена бюджетным учреждением «Омский центр кадастровой оценки и технической документации» и затронула 1 258 867 объектов недвижимости, включая здания – 394 776 объектов, помещения – 818 818, сооружения, объекты незавершенного строительства, машино-места – 45 273 объекта.

Управление сообщает, что все заинтересованные лица могут ознакомиться с результатами государственной кадастровой оценки объектов капитального строительства на официальном сайте вышеназванного бюджетного учреждения, перейдя по ссылке: <https://www.bti55.ru/>, раздел – «Услуги», подраздел – «Кадастровая оценка».

Пресс-служба Управления Росреестра по Омской области.